Контрольная работа по геометрии  

на тему «Средняя линия треугольника. Синус, косинус, тангенс острого угла прямоугольного треугольника»
1 вариант
1. Средние линии треугольника относятся как 2 : 2 : 4, а периметр треугольника равен 45 см. Найдите стороны треугольника.

2. В прямоугольном ΔABC (угол [image: image1.png]


 C=90°), AC=5 см, BC=5√3  см. Найдите угол   B  и гипотенузу AB.

3. В равнобедренном ΔABC с основанием AC медианы пересекаются в точке О. Найдите площадь ΔABC, если OA=13 см, OB=10 см.
4. В трапеции ABCD   (BC параллельна AD), AB перпендикулярна BD. BD=2√5, AD=2√10. CE – высота ΔBCD, а  tg [image: image2.png]


  ECD=3. Найдите BE.
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1. Стороны треугольника относятся как 4 : 5 : 6, а периметр треугольника, образованного средними линиями, равен 30 см. Найдите средние линии треугольника.

2. В прямоугольном ΔPKT (угол [image: image3.png]


  T=90°), KT=7 см, PT=7√3  см. Найдите угол   K  и гипотенузу KP.

3. В прямоугольном  ΔABC (угол [image: image4.png]


 С=90°) медианы пересекаются в точке О. Найдите гипотенузу  ΔABC, если BC=12 см, OB=10 см.
4. В трапеции ABCD   (угол   A=90°). BС=6, AС=6√2. DE – высота треугольника ΔACD,  а  tg [image: image5.png]


 ACD=2. Найдите CE.
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4. В трапеции ABCD   (BC параллельна AD), AB перпендикулярна BD. BD=2√5, AD=2√10. CE – высота ΔBCD, а  tg [image: image7.png]


 ECD=3. Найдите BE.
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 ECD=3. Найдите BE.
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